
•( .
) ~
~ .
\

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de São Paulo

Ata da 37ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 14 (quatorze) dias do mês de novembro de 2017, às 9h43 mino (nove
horas e quarenta e três minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Presidente
Sr. Pedro Luiz Ferreira, que solicitou ao Vereador Abel Rodrigues de
Camargo - 1º. Secretário proceder a chamada dos Srs. Vereadores e
Vereadoras constando-se presentes:- Abel Rodrigues de Camargo, Armelino
Moreira Júnior, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Antonio Reginaldo
Firmino, Gerson Pedroso da Silva, Ismael Martins Pereira, Paulo César Dias
de Moraes e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Ausentes os
Vereadores Claudinei Gabriel Machado, Carlos Eduardo Gomes, Charles
Guimarães, Devanir Candido de Andrade, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira
e Rodrigo de Lima. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção
de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária
da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente
solicitou ao Vereador Armelino Moreira Junior nos termos regimentais
proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho
da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário Vereador
Abel Rodrigues de Camargo proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária
do dia 07 de novembro de 2017. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente
colocou para retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador
querendo retificar ou impugnar a ata lida o Sr. Presidente colocou em
votação a ata sendo aprovada por oito votos favoráveis e sete ausências
dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior, Carlos
Eduardo Gomes, Charles Guimarães, Claudinei Gabriel Machado, Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira e Paulo César Dias de Moraes. A seguir o Sr.
Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a
saber:- Ofício SF nº. 2016/2017 encaminhando o Balancete da Receita e
Despesa do mês de outubro de 2017. Após o Sr. Presidente passou a
expedientes protocolados na Secretaria da Câmara, não havendo passou a
expedientes recebidos de diversos a saber:- Convite 19º. Aniversário da
APA de Itupararanga sendo deferido cópias aos Vereadores Ismael Martins
Pereira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; - Convite IX Marcha
para Jesus; e Convite da EM "Antonio Coelho Ramalho" para mutirão na
Figueira. A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados
pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. O Vereador Ismael Martins Pereira
apresentou as Indicações n~. 690 e 691/2017. O Vereador Charles
Guimarães apresentou o Requerimento nº. 92/2017 e Indicação nº.
692/2017. O Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira apresentou a
Indicação nº. 693/2017. O Vereador Armelino Moreira Junior apresentou a
Indicação nº. 694/2017. A Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado apresentou as Indicações nOs. 695, 696, 697 e 698/2017. O
Vereador Paulo César Dias de Moraes apresentou as Indicações nOs.699 e
700/2017. Após o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres pelas
Comissõ ,. As Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; e

% .. ~



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de São Paulo

Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas apresentaram o parecer em
conjunto ao Projeto de Lei nº. 36/2017. A seguir foi apresentado na forma
regimental o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº.
36/2017. Após o Sr. Presidente prosseguiu com a discussão do
Requerimento nº. 13/2017 de autoria do Vereador Charles Guimarães,
solicitado discussão pelo Vereador Abel Rodrigues de Camargo. Pela ordem
já discutiram o Vereador Charles Guimarães e o Vereador Paulo César Dias
de Moraes aparteado pelo Vereador Charles Guimarães. Começou a discutir
o Vereador Ismael Martins Pereira anteriormente, teria o prazo regimental de
mais oito minutos. Usando da palavra discutiu o Requerimento nº. 13/2017 o
Vereador Ismael Martins Pereira por cinco minutos aparteado pelo Vereador
Charles Guimarães, decorrido o prazo regimental do expediente, ficou
inscrito para continuar a discussão por mais três minutos. Encerrado o
expediente pelo Sr. Presidente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o
Sr. Presidente solicitou ao 1s Secretário proceder a chamada regimental dos
Senhores Vereadores(as) constando-se a presença unânime. Procedida a
chamada, havendo quórum, o Sr. Presidente colocou votação nominal o
Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº. 36/2017, sendo
aprovado por treze votos favoráveis e dois contrários dos Vereadores
Charles Guimarães e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Aprovado o Requerimento de Urgência Especial o Sr. Presidente colocou
em discussão o Projeto de Lei nº. 36/2017 que "Autoriza o Poder Executivo a
adquirir através de desapropriação por via amigável ou judicial de uma área
de terras referente a um terreno, desapropriação por via amigável ou judicial,
um imóvel com área de 793,43 m2 (setecentos e noventa e três metros
quadrados e quarenta e três decímetros quadrados) localizado na Rodovia
Bunjiro Nakao, km 68+388,14m no Bairro do Curral, neste Município e
Comarca de Ibiúna, Estado de São Paulo, necessário para viabilizar o
acesso dos munícipes às vias marginais e dá outras providências.", nenhum
Vereador querendo discutir, colocado em votação nominal foi aprovado por
treze votos favoráveis e dois contrários dos Vereadores Charles Guimarães
e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Em seguida declararam
votos os Vereadores Ismael Martins Pereira, Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado, Rodrigo de Lima, Charles Guimarães, Antonio Reginaldo
Firmino e Armelino Moreira Junior. Encerrada a declaração de votos o Sr.
Presidente fez suas considerações sobre o Projeto de Lei aprovado. Não
havendo mais proposições inscritas, o Sr. Presidente anunciou para a
próxima Ordem do Dia o seguinte:- Eleição da Mesa Diretora da Câmara
Municipal da Estância Turística para a Sessão Legislativa de 2018. Antes de
encerrar a Sessão Ordinária o Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores,
a pedido do Vereadores Ismael Martins Pereira, Devanir Candido de
Andrade e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado respeitar um minuto
de silêncio pelo falecimento do Sr. Hélio Pires de Oliveira. A pedido de todos
os Vereadores respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Fadlo~EX- veri deSla;;;;pIOdOS osVereadores
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respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da Professora Cidália. A
pedido do Vereador Ismael Martins Pereira respeitar um minuto de silêncio
pelo falecimento do Sr. Vicente Lázaro de Serra. A pedido do Vereador
Rodrigo de Lima respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr.
Milton Pedroso, Sr. Salvador e Sra. Aparecida Tenório. A pedido do
Vereador Armelino Moreira Junior respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento do Sr. Geraldo Ciriaco Rosa. Respeitado o minuto de silêncio,
nada mais a tratar na Sessão Ordinária o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 21 de
novembro de 2017 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de
que para constar eu, Abel Rodrigues de Camargo - 1º.
Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Processo Legislativo, lavrasse a prese e Ata, do que fiz dou fé e assino
com o Sr. Presidente e 2ª Secretária. /7
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